

速派奇电动车 让您放心骑

速派奇车业是专业制造电动自行车、观光车、高尔夫球车、高中档自行车的生产企业，有18条先进的流水生产线，销售范围覆盖全国28个省区。

为了保证电动车核心部件品质，速派奇公司建立了2500平方米的研发中心，引进80多位中级、高级专业技术人员，研制出超强动力的电机和经久

耐用的电池、控制器、加粗加厚的车架焊接，载重150公斤，豪华款经过30万次、简易款经过20万次振动试验方可安装出厂（国标为7万次），汽车工艺

的双组分烤漆等关键部件也全部由该厂制造，产品自制率达到81%，实现了真正意义上的制造电动车。

(洪洪)

■ 选购支招

秋意渐浓 如何挑选热水器?

进入秋季,天气不断变凉,目前各大卖场对于热水器的降价促销活动不断,很多消费者面对强劲的降价促销冲击力都已经动心了。

您在选购之前一定要充分考虑家庭状况,然后再因房而买。其实选择的依据主要还是自己的经济条件、节能意识、住房条件和家庭成员人数。

从经济条件来看

若经济条件尚好,可考虑长远投资,购买热泵热水器和太阳能热水器比较值,若经济有些紧张,希望少花钱,则购买储水式电热水器和燃气热水器比较轻松。

从节能意识来看

目前经济高速增长,能源价格不断上涨,若购买节能产品,则可选购热泵热水器和太阳能热水器。

从住房条件来看

如果住在低层楼房或城市高层楼房靠楼顶两层,可以考虑安装太阳能热水器。如果浴室和厨房仅一墙之隔,通风条件也不错的话,那么燃气热水器比较适合;如果浴室和厨房相隔5米以上,则储水式电热水器比较适合。

从家庭成员来看

根据洗澡习惯(洗澡次数、时间、每次洗澡人数)来考虑热水器的容量,一般男性成员洗浴用水量60升比较适合。(宋立华)

■ 家电课堂

家电长寿秘诀:正确的保养与维护 注意小细节,就能收到大功效

对于家电来说,到了一定的使用年限以后就需要更换,因为在长时间使用以后,家电的效率在下降,细菌在孳生,而且也不安全。但是,正确的保养与维护可以让家电产品即使在长时间的使用以后也能保持原有的性能。这里给大家介绍一些日常保养维护的小诀窍。

饮水机

普通饮水机在倒入水的同时,会带入大量气泡,这些气泡就会携带一些细菌进入桶装水内。另一方面,饮水机内部长期使用而不清洗,储水胆、水道、出水口就会沉积污垢,也会孳生大量细菌。虽然许多新式饮水机能够最大限度地解决这个问题,可大多数家庭用的还是普通饮水机。因此,饮水机的定期消毒是绝对不能省的。

清洗办法:准备一个新鲜的柠檬,切开后挤出柠檬汁,按照1:10的比例调匀。倒入饮水机水槽内,浸泡半个小时。

柠檬汁的酸性物质能够起到杀菌的作用,还能中和部分水垢。而且,用柠檬汁清洗,饮水机里的水里不会像用消毒液清洗之后带有浓浓的怪味,而是清新的柠檬香。

提示:如果选用消毒液清洗饮水机,一定要多次用水清洗,不论消毒液如何宣称自己是无毒的。

浴霸

家庭中的浴霸整个夏季都在休眠,入秋之后它就要正式开工了。主人在使用浴霸前应该仔细检查一下它的电路和灯泡,最好先将浴霸开启运行三五分钟检查其是否正常。否则,一旦浴霸的取暖灯

泡意外爆炸,引发的麻烦可不只是“受冷”了。

加湿器

秋冬季节,闲置已久的加湿器到了大显身手之际。不过,加湿器的容器多时不用总是会残留灰尘、细菌,如果直接上岗反而会制造成这些污物随水汽融入空气之中。因此,容器应在开始工作前用84消毒液的水溶液浸泡三五分钟,顺便用消毒液冲洗一下容器的进水阀门、出气口以及加湿器上的超声波发生器。倒置晾干两三天后,加湿器即可正式工作。

电热水器

电热水器在使用一段时间后,水垢容易聚集在加热管上,严重影响加热效率,耗费电能,因此一般



的电热水器都对加热管定期保养。此外,电热水器内胆应该每半年清洗一次,清洁方法是首先切断电源,关闭进水阀,然后开启出水阀,将安全阀上的排水开关逆时针旋转90度,自然排净热水器内的水和沉淀物。然后再用自来水清洗。清洗完毕,再将排水开关恢复原位,注满水后方可通电。(朵朵)



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了90%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费

